



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО ФЕДЕРАТИВНОМУ УСТРОЙСТВУ, РЕГИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ,
МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ И ДЕЛАМ СЕВЕРА

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

23 « июль 2023 г.

№ 3.2-31/1839

**Организаторам и участникам
XIV Всероссийской конференции
"Российский строительный комплекс:
повседневная практика и
законодательство".**

*15 сентября 2023 года,
г. Санкт-Петербург*

От имени Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера и от себя лично приветствую организаторов и участников проводимой в рамках Форума "Устойчивое развитие" XIV Всероссийской конференции "Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство".

Строительная отрасль имеет существенное значение для развития России, оказывая прямое влияние на экономический потенциал страны и обеспечивая повышение качества жизни граждан.

Несмотря на непростую внешнеполитическую и внешнеэкономическую ситуацию, на применяемые недружественными странами ограничения свободного движения товаров и технологий, в России сохраняются темпы строительства и высокий спрос на жилье.

Чтобы закрепить достигнутые результаты, перед строительным сообществом стоят задачи по оперативной переориентации импорта, внедрению современных инновационных технологий проектирования и строительства, развитию отечественной промышленности строительных материалов и оборудования, совершенствованию нормативно-технической базы, сметного нормирования, контрактной системы.

Комитет в своей работе тесно взаимодействует с представителями строительного комплекса, обсуждает широкий круг вопросов по совершенствованию законодательства в отрасли строительства, что позволяет учитывать мнение профессионалов в законотворческой деятельности.

Уверен, что XIV Всероссийская конференция "Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство" в очередной раз станет эффективной площадкой для плодотворного взаимодействия участников строительного сектора, обмена ценным опытом, решениями и лучшими практиками в целях дальнейшего развития строительной отрасли, будет содействовать укреплению государственно-частного партнерства, формированию благоприятного делового климата.

Желаю организаторам и участникам мероприятия успехов в достижении поставленных задач!

Председатель Комитета

А.А. ШЕВЧЕНКО